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Zagreb, 15. studenoga 2025.  

 
 

Svečanom dodjelom priznanja najuspješnijim sudionicima završila 
jubilarna 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu – manifestaciju tijekom tri 
dana posjetilo preko 30 000 posjetitelja 

 
Na svečanosti održanoj u 18 sati na glavnoj pozornici u objedinjenom prostoru Kongresne dvorane 
i Dvorane Zimski vrt dodijeljena su priznanja najuspješnijim sudionicima jubilarne 30. Smotre 
Sveučilišta u Zagrebu.  

Priznanja je najuspješnijim sudionicima dodijelio rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 
Stjepan Lakušić. 

Na svečanosti su prvo dodijeljena priznanja u kategorijama o kojima je odlučivalo povjerenstvo 
Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu, i to prvi puta otkako se održava manifestacija Smotra 
Sveučilišta u Zagrebu.  

Za komunikativnost i susretljivost priznanjem je nagrađen Rudarsko-geološko-naftni fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu.  

U kategoriji inovativnost priznanjem je nagrađen Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu.  

Priznanje za najbolje uređeni izložbeni prostor dobio je Prehrambeno-biotehnološki fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu. 

Na svečanosti je potom uslijedila dodjela priznanja u kategorijama o kojima je odlučio 
Organizacijski odbor Sveučilišta u Zagrebu. 

Priznanje u kategoriji za najbolje uređeni izložbeni prostor, prema odluci Organizacijskoga 
odbora jubilarne 30. Smotre, dobio je Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 

Priznanje za doprinos u edukaciji i informiranju posjetitelja dodijeljeno je Stomatološkom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  

Priznanjem za najbolje predstavljanje studentskoga projekta na 30. Smotri nagrađen je  
Pjevački zbor studenata Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Lege artis za projekt 
Akademska četvrt. 

Dobitnik priznanja za najbolje predstavljanje studentske udruge na 30. Smotri je Erasmus 
Student Network (ESN). 

Priznanje za najbolju izvedbu dodatne aktivnosti u programu ovogodišnje Smotre dobio je 
popularizacijski odred Entropija za demonstraciju Vatra kao ljubimac. 

Priznanje u kategoriji digitalizacija osvojio je Sveučilišni računski centar – SRCE. 

Za izniman doprinos organizaciji jubilarne 30. Smotre priznanje je dobio Studentski zbor 
Sveučilišta u Zagrebu.  
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Uz prorektore Sveučilišta u Zagrebu, svečanosti su nazočili dekani, prodekani, koordinatori Smotre 
na fakultetima i akademijama, profesori, studenti, predstavnici sponzora i medijskih pokrovitelja te 
zainteresirani posjetitelji.  

Program svečane dodjele priznanja vodili su Brankica Ledinski i Marko Kralj, studenti novinari 
Televizije Student, koja djeluje na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.  

Podsjetimo, jubilarna 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu, najveća manifestacija za maturante, 
buduće i sadašnje studente u Republici Hrvatskoj, održavala se od 13. do 15. studenoga 2025. 
u Kongresnom centru Zagrebačkoga velesajma.  

Tijekom tri dana na izložbenim štandovima u objedinjenom prostoru Kongresne dvorane i 
Dvorane Zimski vrt posjetiteljima su se predstavljale sve sastavnice Sveučilišta u Zagrebu – 31 
fakultet i tri umjetničke akademije, odabrane studentske udruge, studentski centri, 
Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu i sponzori manifestacije. 

U okviru Smotre održan je program Studenti za buduće studente organiziran u suradnji sa 
Studentskim zborom Sveučilišta u Zagrebu kako bi posjetitelji dobili uvid u različite aktivnosti 
koje samostalno osmišljavaju, organiziraju i realiziraju studenti koji studiraju na različitim 
studijima, i to kroz projekte koji se temelje na interdisciplinarnom timskom radu. U okviru 
programa predstavljeno je 12 studentskih projekata iz različitih područja koji su ostvarili pravo 
sufinanciranja sredstvima SZZG-a putem javnih natječaja za financiranje programa studentskih 
organizacija i studenata Sveučilišta u Zagrebu. 
 
Također, na Smotri su predstavljeni sadržaji vezani uz studentski smještaj i prehranu, različite 
izvan-nastavne aktivnosti, kao i sadržaji vezani uz cjelokupni studentski život. U dvorani Cres 
za sve zainteresirane posjetitelje organizirana je profesionalna orijentacija kroz komunikaciju s 
osobnim AI karijernim savjetnikom Budi brucoš. 
 
Uz to, u okviru programa jubilarne 30. Smotre održano je nekoliko radionica, demonstracija, 
glazbenih nastupa, kvizova i nagradnih igara, kao i drugih različitih zanimljivih i atraktivnih 
aktivnosti, a posjetitelji su u vanjskom prostoru Kongresnoga centra mogli razgledati 
retrospektivnu izložbu o razvoju manifestacije Smotra Sveučilišta u Zagrebu. 

Jubilarna 30. Smotra održana je u okviru Tjedna Sveučilišta. Riječ je o nizu događanja kojim je 
Sveučilište u Zagrebu od 3. do 15. studenoga obilježavalo početak 357. akademske godine te 
sveučilišnoj zajednici i široj javnosti predstavljalo mnoge aspekte djelovanja najvećega i 
najstarijega sveučilišta u Republici Hrvatskoj. 

U okviru suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i srednjih škola programe Smotre pratili su 
srednjoškolci iz cijele Hrvatske, koji su na manifestaciju dolazili u organiziranim skupinama.  

Smotru je tijekom tri dana posjetilo preko 30 000 posjetitelja. 

Glavni sponzori ovogodišnje Smotre bili su Zagrebačka banka d.d. i OTP banka d.d., zlatni sponzor 
Studentski centar u Zagrebu, srebrni sponzor Studentski centar u Varaždinu, a partner Sveučilišna 
tiskara d.d.  
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Medijski partneri Smotre bili su Jutarnji list, Radio Sljeme, Laganini FM, Z1 Televizija, studentske 
novine Global, Radio Student, Televizija Student, Akademski list, portal akademski.hr, te 
Universitas. 

Sveučilište u Zagrebu i ove se godine predstavlja na međunarodnom sajmu knjiga Interliber 
koji se još sutra održava na Zagrebačkom velesajmu. Izložbeni prostor Sveučilišta smješten je u 
paviljonu 6 (štand 4b). Cilj je zajedničkoga sveučilišnoga predstavljanja na Interliberu upoznati 
javnosti s izdavačkom djelatnošću Sveučilišta.  

 
 
S poštovanjem, 
 
dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443 


